

省职业院校技能大赛教学能力比赛专题宣讲活动在茂举行 我省多地职业院校教师参加

茂名晚报讯 记者张丁文 通讯员李文飞 昨日,广东省职业院校技能大赛教学能力比赛专题宣讲活动(粤西片区)在茂名市南方职业技术学校报告厅举行。本次活动由广东省教育厅主办、广东技术师范大学承办,市教育局、茂名市南方职业技术学校协办,来自湛江、阳江、云浮、茂名等地的各职业院校200多名教师参加活动。

据了解,自2010年起,我省每年举办全省职业院校技能大赛教学能力比赛,赛事致力于提升教师师德践行能力、专业教学能力、综合育人能力和自主发展能力。作为全省职业院校教师比拼专业技能、展示教学能力的舞台,赛事社会关注度高、奖项含金量高。本次专题宣讲活动旨在进一步提升粤西地区职业院校教师教学能力,充分发挥大赛对职业教育高质量发展的示范引领作用,提高教师参赛积极性和参赛作品质量,专题宣讲为桥梁,搭建交流学习、协作共进的平台,全面提高全省职业院校教师教学能力和教学水平。

宣讲活动专家团队由广东技术师范大学罗俊教授、广东农工商职业技术学院高俊文教授、顺德职业技术学院廖荣盛教授、广东轻工职业技术学院叶军副教授组成,他们分别以《教学能力比赛新政策、新理念解读》《参赛作品如何对标相关政策文件》《把握比赛要义,展示教改成果——全国职业院校技能大赛教学能力比赛参赛策略》《教师个人成长与教学比赛参赛路径解析》为题,带来了四场专题宣讲指导,涵盖教学能力大赛新政策、新理念解读,教师教学能力提升指导,提高参赛作品质量的方法分析,优秀作品的展示点评,往届优秀选手经验分享等内容。此外,活动还安排了现场交流答疑环节,教师们踊跃提问,与台上的宣讲团专家们交流互动、深入探讨,现场气氛热烈。

参加宣讲活动教师纷纷表示,专家团队的宣讲干货满满,讲解深入浅出,对提升教学能力和参加比赛非常有帮助,接下来要进一步消化理解宣讲内容,践行“以赛促教、以赛促学,以赛促改、以赛促研”。

化州市那务镇教育发展促进会 第一届奖教奖学表彰大会召开



表彰大会现场。茂名日报社全媒体记者康乾 摄

茂名晚报讯 表先进硕果累累,后进生号角声声,昨日,在化州市那务镇党委、政府的积极推动下,在社会各界的大力支持下,那务镇教育发展促进会的第一届奖教奖学表彰大会召开,那务镇党委书记陈志明、平定镇党委书记赖裕麟、化州市教育局副局长刘付伟辉、获奖师生、各中小学师生代表及社会各界人士2500余人欢聚一堂,共同见证那务镇教育事业发展的历史一刻!

会上,为进一步动员社会力量捐资助学,进一步树立典型,鼓励先进,激发广大教师的教学热情和学生的学习积极性,为那务镇教育事业注入强大动力,大会对过去一年在那务镇教育事业上作出突出贡献的老师、学生以及乡贤进行了隆重表彰。会场气氛热烈,热情洋溢,老师倍感振奋,学生深受鼓舞,乡贤大受鼓动,全面营造

了奖教奖学、尊师重教、比学赶超的良好氛围。

大会表示,希望全镇各单位、各部门和社会各界人士,继续关心、支持那务教育发展促进会的工作,使教育发展促进会不断壮大,取得更好的社会效应;希望教育部门能够继续深化教育体制改革,培养吸纳一批德才兼备的名教师、名校长,塑造一批名学校,努力提高教育质量,为全镇能多出人才、出好人才贡献力量;希望获得奖励的师生们珍惜荣誉,把成绩和荣誉作为新的起点,以更加饱满的热情,高昂的斗志投入到工作和学习中,以更好的成绩回报社会,师生们要以优秀代表为榜样,积极向上,努力奋进,争取创造更好的成绩。

(茂名日报社全媒体记者 梁郁文 李华锦 通讯员 黄品超)

高州市纪检监察“青干班”举行系列活动 缅怀革命烈士 传承红色基因



高州市纪委监委分管领导带领青年干部参观朱也赤烈士纪念馆。

茂名晚报讯 记者郭瑞祥 通讯员陈金泳 缅怀革命先烈,继承革命传统。4月13日上午,高州纪委监委第八期“青干班”活动在茂南区金塘镇白土村举行。围绕“传承革命精神,赓续红色血脉”主题,该委分管领导率领50多名青年干部深切缅怀南路革命播火者朱也赤烈士,传承红色基因,举办参观学习交流系列活动。

在朱也赤烈士陵园墓前,青年干部神情肃穆,依次上前向朱也赤烈士敬献鲜花,低头默哀,行三鞠躬礼,合唱国歌,表达缅怀之情。一名青年干部代表说:“我们向烈士献上的不仅是一束束鲜花,更是对革命先辈的深切缅怀。要时刻不忘今天的幸福生活来之不易,要继承先烈的遗志,履职尽责,为纪检监察事业和家乡的建设贡献力量。”

“身陷囹圄后,他信念坚定,威武不屈,利诱不动,在狱中受尽酷刑,始终坚贞不屈,写下气壮山河就义诗表达对党和人民无限忠诚。”在朱也赤烈士纪念馆里,解说员动情地说着朱也赤烈士的英雄革命事迹和革命路程。纪检监察干部们随着讲解员的脚步,瞻仰了大厅正中摆设的朱也赤烈士雕像,了解朱也赤烈士在大革命时期和土地革命战争时期为革命坚贞不屈、英勇就义的事迹。

参观完茂名市家风家教教育实践基地和中共茂名县委、县人民政府活动旧址,高州市纪委监委在旧址会议室召开青年干部学习朱也赤精神心得交流会。

首先,举行重温入党誓词仪式,“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”全体青年干部举起右拳,铮铮誓言久久回荡。

接着,邀请了朱也赤烈士的孙女朱惠东为大家讲述她爷爷的英雄事迹,全体人员在认真聆听了朱也赤烈士的感人事迹后,对革命先烈百折不挠、舍生取义的革命精神,对传承红色基因有了新的认识。

随后,青年代表朱启豪、朱灿朗诵读朱也赤烈士的《就义诗》五首,激情澎湃的朗诵让青年干部们仿佛看到了朱也赤烈士“从容就酷刑”的视死如归和“英灵长不灭”的坦荡无惧,不

少同志眼泪盈眶。

最后,张涛等6位青年干部代表畅谈参观学习的心得体会,抒发对革命先烈的敬仰缅怀之情。

“朱也赤烈士以30岁年轻的生命,铸就了一座令人怀念和敬仰的革命丰碑。他为民族独立,人民解放,为共产主义事业英勇奋斗的一生将一直激励着我们,为实现高州纪检监察事业高质量发展、中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!”青年干部车粤平深情地表示。

“初心不因来路迢迢而改变,使命不因风雨坎坷而淡忘。作为党员干部,我们要坚守自己的初心,勇担使命;作为纪检监察干部,我们更要深切地明白自身的历史使命和肩上职责,把先辈崇高的革命精神,转化为做好各项工作的强大力量。”青年干部葛贵梅深有感触地说。

“刚刚聆听了朱也赤烈士的英雄事迹,我们更懂得了什么是担当和作为。担当和作为是一体的,不作为就是不担当,有作为就要有担当。”青年干部张伟强慷慨激昂地说。

通过参观学习和思想交流,高州市纪委监委全体青年干部纷纷表示,朱也赤烈士舍生取义、英勇无畏的爱国主义精神让他们心灵受到洗礼,思想产生共鸣,在今后大家必将赓续红色血脉,保持一颗忠诚干净担当的赤心和敢于斗争善于斗争的精神,在平凡的岗位上作出不平凡的奉献。

“我们今天组织这次参观学习活,就是要让大家感悟光荣传统和崇高精神,接受党性教育和思想洗礼,激发奋进豪情和昂扬斗志,汇聚起奋进新征程、再创新辉煌的强大精神力量。要求大家在今后的学习和工作中要努力做到‘五个要’:一要忠诚于党,二要实干为民,三要勤练本领,四要敢于斗争,五要廉洁自律。不断赓续红色血脉,永葆斗争精神。下一步,我们将激励全市纪检监察干部进一步弘扬朱也赤革命烈士精神,传承红色基因,坚守初心,勇担使命,争当忠诚干净担当的纪检监察干部。”高州市纪委监委相关分管领导在交流会上表示。